

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN 18.03.2020

Nr. 2963...../18.03.2020

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Căiuți, județul Bacău. Ședința ordinară a fost convocată în baza dispoziției nr. 135/12.03.2020 a domnului primar.

La ședință participă 13 consilieri din cei 15 care alcătuiesc Consiliul Local Căiuți, absentează dl OPROIU dl GAURIT
D-l Primar prezintă ordinea de zi:

1.	Proiect de hotărâre nr. 11/2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie- mai 2020 -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
2.	Proiect de hotărâre nr. 12/2020 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a demisiei înmănată de către domnul Durlan Iulian -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
3	Proiect de hotărâre nr. 13/2020 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local a domnului Oproiu Constantin, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a lipsei nemotivate de la mai mult de 3 ședințe ordinare și/sau extraordinare consecutive ale consiliului, desfășurate pe durata a trei luni calendaristice -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
4	Proiect de hotărâre nr. 14/2020 pentru aprobarea Acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apa Siret și Comuna Căiuți, județul Bacău, pentru derularea proiectului "Reabilitare pod peste râul Troțuș în comuna Căiuți, județul Bacău" -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
5	Proiect de hotărâre nr. 15/2020 privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți, pe trim. IV 2019 -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
6.	Proiect de hotărâre nr. 16/2020 privind aprobarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare, pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
7	Proiect de hotărâre nr. 17/2020 privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din Comuna Căiuți, județul Bacău -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
8.	Diverse.

Se supune spre aprobare ordinea de zi:

Voturi pentru ... 13
Voturi împotriva 0
Abțineri 0

Numărul de voturi pentru fiecare proiect de hotărâre supus analizei C.L. și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt	Voturi pentru	Voturi împotriva	Abțineri	Numărul hotărârii adoptate
12	constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a demisiei înaintată de către domnul Durlan Iulian	12	0	1 dl Durlan	11
13	constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local a domnului Oproiu Constantin, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a lipsei nemotivate de la mai mult de 3 ședințe ordinare și/sau extraordinare consecutive ale consiliului, desfășurate pe durata a trei luni calendaristice	12	0	0	12
11	alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie- mai 2020	10	1	1 dl Matei L.	13
14	aprobarea Acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apa Siret și Comuna Căiuți, județul Bacău, pentru derularea proiectului "Reabilitare pod peste râul Trotuș în comuna Căiuți, județul Bacău"	12	0	0	14
15	aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți, pe trim. IV 2019	11	0	1 dl Orheanu	15
16	aprobarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare, pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți	11	0	1 dl Orheanu	16
17	aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din Comuna Căiuți, județul Bacău	11	0	1 dl Orheanu	17

Președinte de ședință,

MATEI

LAURENȚU

(Signature)



Secretar general,
Căpățină Ramona

(Signature)